Geschenksuchmaschine für Weihnachten: Über 12.000 Geschenkideen aus mehr als 60 Shops auf einmal durchsuchen 

(Wien) Die Geschenksuchmaschine Givester (http://givester.de) hilft gegen den Geschenkestress. Sie ermöglicht es über eine zentrale Internetseite die besten Geschenkideen von über 60 deutschsprachigen geprüften, sicheren Geschenkeshops zu durchsuchen.

Individuelle Suche – Maßgeschneiderte Geschenkvorschläge

Nach der Eingabe weniger Kriterien durchsucht die Geschenksuchmaschine alle vorhandenen Geschenkideen und liefert als Ergebnis die passendsten Vorschläge. Im Gegensatz zu anderen Suchmaschinen sind alle Geschenkvorschläge von Givester von Redakteuren ausgesucht und aufgenommen – dies ist verantwortlich für die gute (menschliche) Qualität der Ergebnisse. Die Geschenkideen reichen von personalisierbaren Geschenken, über lustige Gadgets bis hin zu Genuss-Abos und spannenden Erlebnissen.
Erlebnisgeschenke vergleichen und Geld sparen

Neu im Angebot von Givester ist ein Vergleich von verschiedenen Erlebnisgeschenken. Von Krimidinner, Bungee-Sprung oder Erlebnisbox bis hin zu einem Bierbraukurs: Givester sammelt die Angebote der Anbieter und stellt diese in einem übersichtlichen Preis- und Regionenvergleich dar. Ein Vergleich zahlt sich aus. Die Preisunterschiede sind oft groß. 
Günstiges XMAS-Online-Shopping mit Rabattcodes

Bei all dem Service soll auch die Geldtasche geschont werden. Daher werden – soweit verfügbar – bei jedem Produkt Rabattcodes angeboten damit zu Heilig Abend auch noch mehr am Konto bleibt. So ist mehr als 10% Preisersparnis beim Weihnachtsshopping möglich.
Geschenke auch nach Themen durchsuchbar

Für Geschenksuchende die schon genauer wissen was sie schenken wollen bietet Givester Themenseiten an. Beispielsweise finden sich auf einer Seite die besten iPhone Geschenkideen, auf einer anderen die besten Bier-Geschenkideen oder personalisierbare Foto-Geschenke.

Mehr zu Givester – die Geschenksuchmaschine

Givester ist die größte Geschenksuchmaschine im deutschsprachigen Raum. Aktuell sind über 12.000 Geschenkideen von über 60 Geschenkeshops durchsuchbar. Knapp 1 Million Nutzer besuchen pro Jahr das kostenlose Geschenksuch-Service von Givester.
(Mehr Infos und Bildmaterial auf http://givester.de/presse/)
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