Suchmaschine durchsucht Geschenke Online-Shops
(Wien) Das Internetportal Givester.de durchsucht 60 deutschsprachige geprüfte und sichere Geschenkeshops nach den besten Geschenkideen. Von einer edlen Whiskykaraffe mit persönlicher Gravur bis hin zu Erlebnisgutscheinen bei denen gleich alle Angebote der Anbieter verglichen werden, ist alles zu finden. 
Die Redakteure von Givester.de (Menschen und keine Suchmaschinen-Roboter) durchsuchen die Angebote der Geschenkeshops und nehmen die lustigsten, witzigsten und ausgefallensten Geschenkideen auf die Plattform auf. Die Geschenkideen können anhand weniger Kriterien durchsucht werden. So findet man nach wenigen Klicks z.B. passende Ideen für 45-jährige Mütter die sich gerne mit Fotos beschäftigen oder für den Opa der sich aber für Technik interessiert.
Die beliebtesten Givester Geschenkideen:
· das gravierte Diamantherz
· die personalisierte Whiskykaraffe mit Gravur
· der personalisierte Schlüssel zum Herzen
· Die Landkarte zum aufrubbeln
· Die Jahrgangs-Musik-CD
· Der Candy Grabber (Süßigkeiten Greifarm)
· der Wanduhr-Fotorahmen
· [bookmark: _GoBack]ein Gourmet-Geschenk Abo (jedes Monate neue verschiedene Leckereien geschickt bekommen)
Alle Weihnachts-Geschenkideen sind zu finden auf http://givester.de. 
Erlebnisgeschenke (Gutscheine) im Anbietervergleich
Für alle die lieber unvergessliche Momente schenken: Givester bietet einen Vergleich der Erlebnisgutschein Anbieter an. 
User von Givester.de sehen z.B. Krimidinner Angebote von vielen verschiedenen Anbietern, nach Ort und Preis sortiert auf einen Blick. Von Ferrari fahren über Hubschrauber selber fliegen bis zu exotischen Kochkursen und was es sonst noch alles gibt. Man spart Geld durch den eingebauten Preisvergleich und findet mit wenigen Klicks schnell die verfügbaren Angebote in der Nähe.
Tipp: Bei einigen Geschenkeshops werden Rabatt-Codes angeboten. Ist ein Gutschein verfügbar, wird dieser auf Givester.de direkt beim Produkt angezeigt. 
Weitere Informationen, Textbausteine, Grafikmaterial gerne individuell zusammengestellt unter mathias@givester.com anforderbar.
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