Online-Geschenksuchmaschine Startup durchsucht 60 Geschenkshops und vergleicht Erlebnisgeschenke
· Suchmöglichkeit nach Personentyp liefert auf Person zugeschnittene Geschenkvorschläge

· Geschenkideen aus über 60 Geschenkeshops auf einmal durchsuchbar
· Erlebnisgeschenke (wie Bungee Jumping, Fallschirmspringen oder Krimidinner) im Regionen- und Preisvergleich

· Günstiger einkaufen mit Rabattcodes zu Partnershops
(Wien) Das Startup Givester (http://givester.de) durchsucht die besten redaktionell ausgewählten Geschenkideen von über 60 Geschenkeshops nach persönlichen Kriterien. In den Suchergebnissen findet man alles von klassischen Geschenkideen über personalisierbaren Geschenken bis hin zu Erlebnissen – und diese noch dazu im Regionen- und Preisvergleich.
Persönliche Suche

Die Suchmaschine liefert nach der Eingabe weniger Kriterien auf den Typ zugeschnittene Geschenkideen. So findet man sowohl Geschenke für Sportbegeisterte, als auch für Wellness-Freaks. Ein Durchsuchen einzelner Kategorien ist somit nicht notwendig. Es werden gleich zur Person passende Ideen vorgeschlagen.
Erlebnisgeschenke im Preisvergleich

Givester bietet einen Anbieter und Preisvergleich von Erlebnisgeschenken an. Findet man in den persönlichen Suchergebnissen ein passendes Erlebnis, erhält man alle Angebote in der gewünschten Region gelistet und verglichen nach Preis und Leistung. Egal ob Fallschirm- oder Bungee-Sprung, Krimidinner oder Ballonfahrt.
Klassische Geschenkideen
Lustige mit Smartphones steuerbare Gadgets, personalisierbare Whiskygläser, Puzzles mit eigenem Foto oder lustige Wanduhren. Aus über 60 Shops suchen für Givester Redakteure die besten Geschenkideen zusammen. Die Erlebnisse und auch normale Geschenkvorschläge im Mix sorgen für ein abwechslungsreich maßgeschneidertes Suchergebnis bei Givester.de
Nahender Weihnachts-Geschenkestress – Givester.de hilft!
Givester ist eine von den zwei Wienern Christian Budschedl und Mathias Schindler gegründete Geschenksuchmaschine. Für User bietet Givester ein zentrales Portal für die Geschenkesuche und erspart das Durchsuchen unzähliger einzelner Shops. Wenn verfügbar werden Rabattcodes angezeigt, welche auch noch eine Preisersparnis beim Shopping bringen. 
(Mehr Infos und Bildmaterial auf http://givester.de/presse/)
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