Geschenksuchmaschine Givester bindet Erlebnisgutscheinvergleich ein

(Wien) Das Geschenksuchmaschine-Startup Givester (http://givester.at | http://givester.de) aus Wien bindet einen Vergleich von Erlebnisgutscheinen in sein Angebot ein. Die Ergebnisse pro Erlebnis werden nach Ort und Preis sortiert angeboten. Ein einfacher Vergleich von Erlebnisgeschenken wie Krimidinner, Bungee-Jumping oder den diversen Erlebnisgeschenk-Boxen wird somit ermöglicht.
Mit dem Vergleich von Erlebnisgeschenken vervollständigt Givester nun sein Angebot. „Es gibt viele Anbieter welche das gleiche Erlebnis als Geschenk anbieten. Die Preise sind aber oft unterschiedlich und somit zahlt sich ein Vergleich auf jeden Fall aus. Die Integration dieses Erlebnisvergleiches in unsere bestehende Geschenksuche rundet unser Angebot ab. Alle klassischen Geschenkkategorien die im Internet angeboten werden sind nun bei uns vereint“ meint Schindler, einer der Givester Gründer. 

Integration von Offline-Shops geplant

Aktuell durchsucht Givester nur Geschenke-Onlineshops. In Zukunft sollen auch Geschenkideen aus dem stationären Handel aufgenommen werden. User können dann entscheiden ob sie das Geschenk on- oder offline kaufen wollen. Über einen Shop-Finder werden passende Geschäfte in der Nähe des Users angeboten, in welchen er das Geschenk dann kaufen kann. “Research online, purchase offline ist nichts Neues. Es gibt nach wie vor viele User die lieber nicht online kaufen aber sich sehr wohl online informieren. Auch diesen kann Givester dann bei der Geschenksuche behilflich sein.“ Weiters ist für das nächste Jahr ein responsive Redesign geplant, um auch dem bereits 30% betragenden Anteil der mobilen Nutzer ein besseres Service bieten zu können und auch optisch einen modernisierten Auftritt zu schaffen.
Mehr zu Givester – die Geschenksuchmaschine

Givester wurde von den zwei Wienern Christian Budschedl und Mathias Schindler gegründet und ist die derzeit größte Geschenksuchmaschine im deutschsprachigen Raum. Aktuell sind über 12.000 Geschenkideen von über 60 Geschenkeshops durchsuchbar. Knapp 1 Million Nutzer besuchen pro Jahr das kostenlose Geschenksuch-Service von Givester.
(Mehr Infos und Bildmaterial auf http://givester.de/presse/)
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